
 

 

 
REDOVAN PROGRAM OBOGAĆEN SADRŽAJIMA 

KATOLIČKOG VJERSKOG PROGRAMA 

 
Poštovani roditelji, 
 
i ove godine u našem vrtiću možemo ponuditi redovan program 

obogaćen sadržajima katoličkog vjerskog programa.  
 
Radi se o programu koji uz redovan, nudi i dodatne sadržaje 

vjerskog programa, a to znači da se uz tjelesnu, emocionalnu, 
socijalnu i  intelektualnu dimenziju djetetove osobnosti njeguje i ona 
duhovna. 

Dakle, ne radi se o vjeronauku, u kojem djeca stječu znanja i 
informacije koje bi ga opteretile. Djetetu se, upravo suprotno, nude 
sadržaji koji su potpuno u skladu s njegovom prirodom i njegovim 
psihološkim potrebama, u prvom redu potrebom za sigurnošću, 
pripadanjem i ljubavlju što je nužno za djetetovo zdravlje i sreću. 

Poštuje se djetetova spontanost, intuicija, a posebno se njeguju 
njegove urođene sposobnosti divljenja i čuđenja.  

U centru je igra, tijekom koje je dijete aktivno i u kojoj sudjeluje 
koristeći sva osjetila, a na temeljima poznate Montessori pedagogije. 
Velika se pozornost pridaje tjelesnom pokretu, kreativnom 
izražavanju i stvaralaštvu primjenjujući različite likovne tehnike, 
glazbu (muziciranje, pjevanje i slušanje glazbe) i scensko stvaralaštvo. 

Razgovor je s djetetom također bitan kao i pripovijedanje priča i 
bajki. Posebno mjesto ima pripovijedanje izabranih biblijskih 

tekstova koji  nikada ne služe za moraliziranje i prenošenje gotovih 
interpretacija, već kao poticaj za razgovor i razmišljanje. 

Tekstovi su pomno izabrani, prilagođeni dobi djece i stupnju 
njihovog moralnog razvoja, a uvijek s ciljem da dijete ohrabre, 
obraduju i potiču. Ovo je program koje vaše dijete osposobljava za 
poštivanje ljepote, istine i dobrote, a pomaže mu rasti s 
povjerenjem u samoga sebe i s odgovornim ponašanjem prema 
sebi, obitelji, drugim ljudima i cjelokupnom svijetu. 

U Dječjem vrtiću Rijeka imamo dvadeset i pet godina iskustva s 
ovim programom, tako da možemo potvrditi prekrasne informacije 
koje dobivamo od naše djece. Oni za ove sadržaje pokazuju veliki 
interes, iznenađuju nas svojim stvaralačkim dometima, a osnovna 
njihova reakcija je radost. To je radost koja donosi posebnu pozitivnu 
atmosferu u odgojne skupine. 

Ako budete željeli, tijekom godine moći ćete sudjelovati u 
različitim radionicama, igraonicama i zajedničkim slavljima koji se za 
vas organiziraju, posebno uoči blagdana. 

Povratne informacije koje dobivamo od roditelja govore nam da 
ovakav oblik rada podiže kvalitetu obiteljskog života i unosi u 
obiteljsko slavlje blagdana autentične vrijednosti zajedništva, 
zahvalnosti, radosti i mira. 

Ovaj program provode dodatno educirani odgojitelji, dakle osobe 
koje su stručne i osposobljene za ovaj program. Oni svoje znanje 
integriraju u svoj redovan rad, tko da ovaj program vi dodatno ne 
plaćate. 

Za sva dodatna pitanja i informacije slobodni ste se obratiti 
direktno odgojiteljicama koje provode program, a u našem vrtiću to 
su: 
 

CPO Potok - PPO POTOK:  Darinka Malnar  i Bonita Žagar Kavran 
CPO Maestral - PPO RASTOČINE: Doris Skočaj i Ines Šipić 
 


